



В день памяти великомученика Георгия Победоносца сотрудники следственного управления приняли участие в молебне



Сегодня в Элисте в день памяти великомученика Георгия Победоносца в храме святой Софии прошли праздничные богослужения. Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия приняли участие в молебне святому Георгию Победоносцу.

В ходе богослужения было произведено освещение георгиевских ленточек, которые сотрудники оденут на парадную форму для участия в мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Святой великомученик Георгий Победоносец почитаем в России как покровитель российского воинства и державной мощи Российского государства. Имя святого Георгия получили



воинские награды дореволюционной России – Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия (Орден Святого Георгия), Георгиевский крест и Георгиевская медаль. Георгиевская лента к этим наградам была двуцветной.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1681558>